

一本一本又一本 一天收了1400本

热心市民捐出旧挂历不留名,爱心企业还要捐近千个盲文本



旧挂历别丢
请捐给盲童



本报菏泽1月15日讯(记者 梁斌 李贺) 一本、七本、十本;挂历、台历、铜版纸宣传册;城区、曹县、郓城;企业、市民、义工……自本报发出“为菏泽特教中心的盲童捐旧挂历”的倡议后,整个菏泽的爱心沸腾了,仅15日就收到符合条件的1400余本旧挂历、台历以及铜版纸宣传册等。此外,菏泽供电公司除筹集大批旧挂历外,还表示要为盲童购买近千个盲文本。

泽供电公司还表示要为每位盲童购买10个盲文本,“为孩子们提供符合标准的漂亮作业本”。

和爱心企业一同行动的是本报蚂蚁义工团的义工们。14日,博爱医院的蚂蚁义工就开始收集旧挂历,两天收集了近百本。15日,本报蚂蚁义工团中华世纪城的义工们从库存台历中挑出符合400本符合条件的,“我们选的有A4纸那么大,孩子们不用裁剪,直接拿着用就可以了。”中华世纪城总经理刘乾阁说。

更多的市民冒着严寒,骑着电动车,将一本又一本的挂历送到本报编辑部。在记者追出门问他们姓名的过程中,他们都是笑着说:“这不算啥,能帮到孩子,我们就心满意足了。”

“你捐旧挂历了吗?”14日以来,这句话成了菏泽供电公司职工见面时的问候语。许多本来中午不回家的职工,趁着吃午饭的功夫,跑回家,取来旧挂历,送到办公楼下的旧挂历收集点。为孩子们筹集更多“练习本”,菏泽供电公司还搜集到1000多本符合条件的废旧宣传册。捐赠旧挂历的活动还在各县供电公司延伸开展。

此外,考虑到菏泽特教中心的孩子急需盲文纸作业本,荷

自14日活动发起以来,本报共收集到符合条件的旧挂历或铜版纸宣传册1500多本。考虑到菏泽特教中心的盲童们急需作业本,本报准备在本周四,即1月17日,把收集的首批旧挂历送到菏泽特教中心。

◀中华世纪城总经理刘乾阁正在对捐赠的台历进行整理。
本报记者 邓兴宇 摄

“以后的旧挂历一定都留着”

菏泽供电公司职工捐出千余本旧挂历及宣传册等
本报记者 李贺 梁斌

菏泽供电公司不仅通过内部网站发出倡议,号召干部职工踊跃给盲童捐旧挂历,还要给每名盲童学生捐赠10个正规盲文本。

“你们等等我,等我和那些球友说一声,谁家还没有几本挂历啊,对咱来说可能不中用,对于这些孩子们可是宝贝啊。”菏泽供电公司检修试验室的刘建萍一边说着,一边掏出电话。

15日13时许,李伟伟抱着一堆挂历来到办公楼下的捐赠点。“这两天雾太大,本来不打算回家吃饭了,一想起挂历的事还是回了趟家,只找了这么多,别嫌少。”李伟伟脸上还带着些许歉意。

运维部的崔荣花是个热心的军嫂,看到通知后,她在办公室忙活了一上午,翻了80多本类似挂历的旧册子,和另一名同事一起抬到捐赠点。

“一整天都在整理收集来的各种挂历,每个人都踊跃。”王景强负责收集挂历,“很累,也很感动”,他笑笑,又坐在地上开始分拣了。

截至15日18时,菏泽供电公司共收集到1000余本旧挂历以及符合条件的宣传册等,随后送到了本报编辑部。“一些同事家里的挂历已经处理了,感到非常惋惜。我们向全体职工倡议,明年的挂历一定要提前留下来,还要捐给盲童们。”菏泽市供电公司党群工作部副主任李振作说,他们打算以后每年都这样做。

“咱们都来给盲童找旧挂历吧”

本报博爱医院、中华世纪城的蚂蚁义工们紧急行动
本报记者 梁斌 周千清

“一本两本数量不多,却代表着一片爱心,咱们都行动起来给盲童找旧挂历吧。”14日,看到特教中心盲童们急需挂历的现状后,本报蚂蚁义工再也坐不住了,一个个表示要动员身边的亲戚朋友为孩子们捐挂历。两天里,博爱医院的义工们共收集40本旧挂历,更多挂历仍在紧急收集中。

“冬天来了,可蚂蚁义工们没有‘冬眠’,我们时刻准备着做点温暖的事。”“咱手头要是没有,可以动员身边的朋友和单位的同事。”14日下午,当本报记者向蚂蚁义工发出倡议后,义工们显得迫不及待。他们有不少筹划策说,可以组织义工到社区门口收集,可以收集旧台历变卖后给盲童买盲文纸……

爱心同样洋溢在位于菏泽火车站附近的中华世纪城售楼厅内。15日15时许,中华世纪城总经理刘乾阁把一本本台历整理好,眼看着记者把一包台历放上车。

“要是我们也有挂历多好啊,可惜当时只印了台历,幸好这些台历有A4纸那么大,正好能让孩子们当作业本用。”刘乾阁为没提供挂历感到遗憾,可当他听说他们公司的台历能起作用时,又转而笑起来。

作为本报蚂蚁义工,刘乾阁表示,捐本旧挂历是力所能及的事,帮助别人是一种善良的品德,他希望通过自己的行动将这种善良的品德传给自己的员工甚至更多的人。

一本、两本、三本……14日以来,一批批捐赠旧挂历的爱心市民来到本报,送来了饱含爱心的旧挂历或铜版纸。

15日下午,陈先生费劲地抱着一个箱子,气喘吁吁来到本报编辑部办公室。一询问才知道,他是给盲童生们捐铜版纸的。陈先生看了特教中心缺旧挂历的报道后很受触动,就想在自己力所能及的范围内帮帮他们,作为个体户的他,家里

有些废旧的铜版纸宣传页,就把仅剩的一箱,共2000页全部拿出来了。

同在15日,一位市民匆匆来到本报编辑部,只说了句是来给特教中心的学生们送挂历后的便又匆忙离开,任凭记者怎样追问都不肯留下姓名和联系方式。同样不肯透露姓名的市民闫女士送来了一沓子旧挂历,“也不知道能不能用,看了报道后我就搜集了一些,送过来了。”

一本、两本、三本…… 菏泽爱心市民在行动

本报记者 梁斌

孩子马上放假
挂历明日捐出
如果您还有旧挂历
请及时联系我们

为菏泽特教中心捐旧挂历已进入倒计时,挂历没捐的抓紧啦。

捐赠的旧挂历,最好是硬一些、厚一些,符合这种要求的台历也可以,尺寸不能比A4纸小。纸面要求平整,不能有凹凸或者卷得太厉害。

我们欢迎发过挂历的单位、企业踊跃参与。本报将带着你们的爱心,将旧挂历送到特教中心的孩子手中。我们也欢迎爱心人士自发送到本报的旧挂历收集点。

我们的地址是:菏泽市府东街171号,齐鲁晚报今日菏泽编辑部。爱心专线:18253098068,6330000。孩子们放假在即,我们会尽早把挂历送出,好让他们春节在家能正常做练习!

热烈祝贺诚信沙发床垫家具被评为中国驰名商标

诚信家具大厦(菏泽市广南福街) 诚信家居广场(开发区广州路南段) 电话: 5588888 5025888